



67659999

加油站内挥刀砍人、砸车,还引燃两台加油机 员工掂起灭火器喷向持刀男子

事发新郑路与航海路交叉口,事件中一名来加油的车主受伤

昨日15时40分许,市民王先生向本报报料:新郑路与航海路交叉口处一加油站,一穿着邋遢的灰衣男子拿着打火机将站内两台加油机点燃,还挥舞着“大刀”砍伤了两名男子。

晚报记者 王晋晋

加油站里,一男子挥刀砍人还引燃两台加油机

16时10分许,记者赶到现场,该加油站的东南侧地上到处是白色粉末,该站内第二排东侧的一个加油机底部有明显的熏黑痕迹,一个加油枪柄的塑料套被烧坏,30米远处,一辆银色面包车的后挡风玻璃全部破碎,地上血迹斑斑。

该加油站一位闫姓负责人讲,15时30分许,一中年男子拿着一把1米余长的自制“大刀”站在加油机处不肯离开,工作人员上前劝说时,该男子突然挥起“大刀”朝工作人员砍去,工作人员连连躲闪,男子趁机将4只加油枪拔下,朝地面喷油。

随后,男子一边舞着“大刀”不让人靠近,一边用打火机引燃了加油机,当时火苗蹿起半米多高。几名工作人员及时用干粉灭火器将火势控制住。

趁大家救火之际,舞刀男子又跑到加油站出口处一辆面包车旁,将该车的后挡风玻璃砸碎。车主质问他时,被其追赶砍伤。

紧接着,舞刀男子再次用打火机点燃了西南侧的一台加油机,工作人员再次用干粉灭火器将火势控制住。

制止疯狂,员工手持灭火器喷向行凶男子

舞刀男子继续疯狂的挥舞着“大刀”。为了避免他人再受伤,工作人员小刘急中生智,拿起手中的干粉灭火器朝男子身上、脸上喷去。

男子连连后退,可这时,小刘手中的干粉灭火器喷完了。见状,舞刀男子开始追赶小刘,小刘的腰部被他的刀柄打中,小刘忍痛顺势反手抓住了舞刀男子的手腕,其他3名工作人员围上来夺走男子的“大刀”,将其摁倒。赶到的民警将男子带往紫荆山南路派出所。

该加油站工作人员介绍,事发前该男子曾



加油站员工正在打扫地上的干粉。当时,员工们就是用这些灭火器及时控制火势的。

晚报记者 周雨 图

3次到加油站内停留,两次被工作人员劝走。第三次来后,就开始舞刀大闹。舞刀男子自称是驻马店人,在加油站附近等车进市场,却一直未等到车。

飞来横祸,受伤车主左手臂伤口有12厘米长

16时30分许,记者在郑州紫荆医院见到了受伤的面包车车主,他左手臂包扎着纱布。他叫李海龙,今年54岁,在郑州客运段上班。

当天下午,李海龙和一个同事开车去加油站加油,“没想到会出这种事”,当时,男子挥着个东西朝他砸过来,“我还以为是铁锹。”没想到是刀,结果低头一看自己的左胳膊鲜血直流。

该医院医生介绍,李海龙伤口有12厘米长。

昨日下午,该加油站的负责人称,他们对受伤的人员及遭遇破坏的车辆负责到底。

目前,紫荆山南路派出所民警正在调查该男子的情况。



在交警近1个小时的指挥下,超长货车艰难通过收费站。

晚报记者 周雨 通讯员 李红春 图

大货车拉31米长货物 结果转不过身了

晚报记者 张玉东 通讯员 李红春

本报讯 昨日凌晨,一辆载着31米长货物的半挂车“卡”在圃田收费站附近的弯道处,高速交警经过近一个小时的疏导,才将这个“巨无霸”弄出收费站。

“不会运的是导弹吧!”昨日2时许,高速交警圃田大队民警朱永强、路银堂巡逻至圃田收费站时发现,一辆车载类似导弹形状货物的超长车在行至收费站口向南约20米弯道处,由于车流量较大等原因,迟迟无法驶入右侧车道通行。

该车司机说,车上拉载的是长31米、宽3.5米、价值七八十万元的压力装置“蒸压釜”,由江苏送往郑州。

随后,民警对其后方车辆进行疏导,近1个小时后,司机才将车开了出去。

为讨债爬上22层楼顶 结果“讨”来拘留

晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日上午,金水路与玉凤路交叉口附近一22层高楼,一男子为讨债爬上楼顶的装饰钢架,民警劝说了一个多小时无效后强行将其拽下,并将以扰乱公共秩序将其拘留。

10时50分许,特巡警四大队17号巡逻民警刘博、李亚辉接到报警:在金水路与玉凤路交叉口向南500米路东的发展国际小区,一男子爬上22层楼顶的巨型钢架,并声称要跳楼。

民警和消防官兵赶到现场后,在22层天台上,耐心劝说了一个多小时,但其抱着柱子就是不肯下来。随后,特巡警和消防员合力把他从钢架上拽下。

经了解,该男子姓李,南阳市南召县人,在该大厦内当维修工。去年10月份,在一次电梯维修中摔骨折,与老板协商赔偿,一直未解决,生活窘迫的李某决定跳楼讨债。

目前,李某被移交未来路派出所处理。据悉,李某将以扰乱社会秩序而被拘留。

线索提供 韩冰

新闻夜线

吃饭工夫,饭店停车场6辆轿车被砸

车内物品均被盗 饭店暂给每位车主3000元钱先修车

停车场内一排6辆轿车,前后左右车窗被贼统一砸碎,车内物品被盗。其中一车主李先生称,他刚要回1.6万元欠款没了。昨日凌晨,饭店暂付每位车主3000元,让他们先修车。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳

现场:饭店停车场内,6辆轿车一起被砸
1月15日22时35分,在秦岭路与颍河路交叉口“维多利亚港式豆捞停车场”内,一字排开的6辆轿车右前门玻璃全部碎裂。

“现在的贼真大胆,车来车往还敢砸6辆车,绝对是团伙作案。”一秦姓工作人员说,这个停车场是对门港式豆捞饭店的停车场,只对到饭店吃饭的车主服务,不收费,平时停车场内有安全人员。出事的6辆车停在停车场的最里侧,3辆别克,1辆帕萨特,2辆宝来。20时30分许,有车主发现车窗破裂,物品被盗,饭店报了警。

车主:饭店提供的停车场不安全,导致他们的车被砸坏,车内物品被盗

饭店一位工作人员说,可能是当时出入车太多,负责停车场的安全人员有些疏忽,让贼有可乘之机。

车主李先生说,当天19时许,他和朋友赶到饭店吃饭,服务员指挥他将车停在了停车场最里面的一排。“晚上8点多时,我正在吃饭,听服务员喊我的车号,我赶到车边,车玻璃被打碎,车内放

的1.6万元现金不见了,这是我刚要回来的欠款。”另外两名车主称,他们丢了手提电脑和1000元现金。其他3名车主所丢物品正在统计。

几名车主向饭店提出,因为饭店提供的停车场不安全,导致他们的车被砸坏,车内物品被盗,他们要求饭店赔偿。饭店说,他们已报警,待警方破案后对窃贼进行刑事附带民事索赔,但车主们不愿意。

饭店:暂给每位车主3000元钱先修车

经过长时间的谈判,昨日凌晨1时许,双方达成初步协议。车主李先生说,饭店暂时付给每位车主3000元让先修车。“不说被盗的钱物,被砸烂的车玻璃本身值不了几个钱,可被撬的工作台维修起来要花钱。所给的3000元钱,仅作为车的维修费就不一定够。”

在现场负责取证的中原公安分局刑侦一中队的民警介绍,从现场看,因为停车场有两个门,作案人员对6辆车施盗,一个人作案的可能性比较小。随后,警方对该盗窃事件立为刑事案件。

线索提供 李先生



其中一辆轿车右窗玻璃被砸碎,车内物品被洗劫一空。
晚报记者 王银廷 图

线索一经本报采用,请提供者携带证件到郑州日报社新闻大厦209室领取线索提供奖。